

Разбор полетов

В целом все написали более или менее хорошо. По крайней мере, много чего осталось в головах после лекций. Это радует. Хотя огрехи есть, но они четко локализованы 😊

По оценкам.

За арифметические ошибки я оценки традиционно не снижал, иначе половина получила бы двойки. Это не экзамен по арифметике, времени в обрез и ошибка $50000\text{р}/20$ дней = 448 р/день допустима, хотя, конечно, веселит. Я проверял логику, а не арифметику. Но в соответствии с той же логикой, если месячная зарплата, скажем, 50000р , то за 12 дней должно получиться никак не 50000р . И ладно бы в одной строчке, но в двух подряд... это уже не описка и не арифметика.

Поэтому оценку снизил.

Вообще, надо немного понимать логику экзамена и уметь облегчать себе жизнь. Если указано, что в месяце 20 рабочих дней, зачем писать зарплату 50 и уж тем более 75 тысяч? Написали бы 40 и 80, получились бы числа ежедневной оплаты, с которыми проще работать.

По остальному. Три основные ошибки:

1. Участники проекта. В строке «Сторонние организации» написано «Команда проекта». Откуда это взято? Поделитесь источником. У одного исполнителя, видимо, в последнюю минуту включился мозг и он вычеркнул эту ошибку. Остальным руководителям проектов так не повезло с командой.
2. Работа с рисками.
 - a. Если ваша стратегия работы с риском выбрана как «принятие», это означает, что вы обязаны заложить в бюджет полную сумму на ликвидацию последствий риска. А не 0. То же самое, если риск маловероятен. Поставьте вероятность 10 в минус девятой степени, чтобы получились малые последствия, а не пишите 0 при последствиях 40000р
 - b. Если вы реагируете на риск стратегией «Снижение», у вас в итоговой сумме должно стоять меньше, чем ликвидация последствий риска (стратегия «Принятие»). Иногда это было не так.

Ну и общие замечания. Проекты, по крайней мере, те, что я писал, делаются, чтобы заработать деньги. Но именно это мало кто указал.

По групповой работе. Одна команда работала слаженно, использовала все отпущенное ей время, при этом руководитель проекта иногда вообще гулял, раздумывая, и они получили более высокие оценки. Вторая находилась в вечном штурме и сдавала досрочно, вместо того, чтобы проверить лишний раз. За что и поплатилась.

Сразу же скажу. Переписать - можно. Есть желающие – пишите мне на почту.